

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Только осторожно, ты у меня первый — прошептала Оля

Наша история началась в конце девяностых. Я тогда учился в техникуме на последнем курсе, после окончания, которого ушел в армию.

Начался учебный год — сентябрь, сижу дома играю в компьютер, раздаётся в дверь звонок. На тот момент я жил с родителями и сестрой в трехкомнатной квартире. Открываю дверь, стоит девчонка, личико смазливое, слегка смуглое, черные волосы и карие глазки.

— Привет, Ира дома? — сказала она. Оля и моя сестра Ира учились в одном классе, Оля собирала деньги на подарок классной по этому и зашла к нам. Влюбился я в нее сразу и пробегал за ней весь следующий год. На тот момент Оля была не преступна, по этому в армию я ушел девственником.

Два года армии прошли и я вернулся домой, возмужавший и остывший к Оле, думал прошло... Но в один прекрасный момент сижу я дома, играю в комп, раздаётся звонок в дверь, на пороге Оля

— Привет, Ира дома? — моя сестра и Оля уж учились в разных институтах, но дружили по-прежнему. Оля была вся в слезах. Во мне, что то сжалось. У нее умерла собака, и она пришла к сестре, поплакать. С этого момента закрутились наши отношения, на этот раз взаимные.

Перейдем к самому вкусному. Оля и я были девственниками. Наши отношения приобретали все более сильный характер и вопрос о сексе, о первом сексе, вот-вот должен был быть разрешен.

— Поедем ко мне? — предложил я, когда мы гуляли по парку.

— Нет, ты опять будешь приставать.

— Ну ты же сама хочешь, почему не сейчас?

— Откуда ты знаешь, что я хочу, ждал же три года, подождешь и сейчас... тем более...

— Что тем более?

— Ну, мы оба ни разу.

— И что? разберемся.

— А вдруг не получится?

На тот момент у меня доводов было мало и я решил подождать. Ждать пришлось недолго.

Макс

В армии я сдружился с земляком Максом, мы с ним вместе призывались, в месте увольнялись. У Макса есть одна очень замечательная «черта» — у него реально большой член, мы все время его подтрунивали в бане. Сам он не большого роста, среднего, немного тощий, но член всем на зависть — длинный, толстый с красивой головкой. Жил он в другом районе, когда у нас совпадали выходные мы встречались, пили пиво. В этот раз у Макса родяки уехали на дачу и мы с Олей пришли к нему. Я познакомил Максима и Олю. Мы попили пива, посмотрели кино, ещё попили пива, решили взять водочки и продолжить, так как у Оли родители то же уехали на дачу времени было много. Магазин был за углом, я пошел один. Вернувшись, я увидел как Оля и Макс немного смущенно переглядываются, я не придал этому значения. Мы сидели, разговаривали об армии, жизни и наших планах, я по не многу захмелел и предложил разойтись, времени было часа 2 ночи. Максим предложил остаться, ещё посидеть, а заночевать у него. Оля согласилась и мы остались.

Оля с Максимом нашли общие темы для разговора, а я уже изрядно пьяный не мог поддерживать разговор и пошел, прилег на диване.

Проснулся я посреди ночи. Голова шла кругом от выпитого. Я лежал на диване, у другой стены стояла кровать, на которой явно, что то происходило:

— Максим может не надо, как то плохо получается Женья твой друг, а мы-м-м-мммм

— Он спит и не чего, не узнает... давай я помогу тебе снять лифчик — сказал Макси оторвав свои губы от шеи Оли, она сидела лицом к нему на его коленях. Её узкие джинсы обтянули сладенькую попку, блузки уже было. Его руки протянулись к застёжке, через мгновение он увидел грудь моей девочки. Она была не большая, скорей маленькая, два острых конуса увенчанные темными сосками. Оля, почувствовав прикосновения рук к своей груди, которую до этого ни кто не трогал, запрокинула голову от удовольствия. Он прильнул губами к одному соску, а руки опустились на талию и начали крепко гладить, вернее, откровенно лапать бока и попку.

— М-ммммм. Нет, хватит. Я передумала — сказала Оля, пытаюсь остановиться, но уже было поздно. Её тело захотело, оно само прильнуло к Максиму, в темноте отблескивала нежная кожа Оли, она пылала страстью. Он поднял голову, что то хотел сказать, но Оля взяла его за щеки и поцеловала, потом направила рот к своему второму соску — Ещё, тут...

Я лежал как мертвый, опешив от происходившего. Алкоголь крутил голову, ревность комом подкатила к горлу и огромное чувство возбуждения, мой член стоял колом, он просто горел. Моя любимая девочка, сейчас даст... мой друг собьет её целку... о которой я мечтал больше трех лет... — мысли в голове кружили. Что мы будем делать в постели ты же не чего не умеешь и я то же? — вспомнил я слова Оли — может она права? Ели сейчас не вмешаться, то этой проблемы не будет? Я лежал и думал, в этот момент ревность стала перерастать в любопытство — посмотрю, что Максим будет делать... как трахаеть... потом сам...

Макс обхватил Олю, он и я почувствовали, что она готова, готова дать, отдаться в первый раз и сейчас её нужно трахнуть, сделать из девочки девушку.

Он нежно положил её на спину. Поцеловал в губы, расположившись вдоль её маленького, хрупкого тела. Она лежала в джинсах, её синие джинсы плотно обтягивающую попку и ноги всегда возбуждали меня, я представлял как сниму их и увижу её трусики, какими они будут? Я услышал как пуговица освободила вход... Максим одной рукой стаскивал джинсы, лежа на второй. Его взору пристало молодое, красивое тело, ещё не до конца сформированное, маленькая упругая грудь, тонкая талия с плоским животиком, чуть-чуть округлившиеся бедра, длинные черные волосы лежали на подушке веером, слегка смуглая, она лежала в свете уличного фонаря.

— Максим ты не расскажешь... ? — спросила Оля, её голос дрожал от страха и возбуждения, в нем были ноты не уверенности.

— Нет, я все сделаю, как договорились, расслабься, ты очень красивая, я тебя не обижу — его слова прозвучали уверенно, даже мне стало спокойно. Может это к лучшему? — подумал я в этот момент.

Он начал целовать и гладить Олю, снял свои трусы и я увидел его член — он стоял, он был готов порвать невинность моей девочки, я увидел его мельком, но это момент я помню как сейчас — большой, больше 20 сантиметров, толстый с открытой головкой. Мой член не такой большой, даже когда я его надрачивал он был не больше 16 сантиметров, да и в диаметре заметно уступал.

Её белые трусики были единственной преградой, которая ни чего уже не могла изменить. Рука Максима взяла трусики с одной стороны, Оля тут же взяла с другой. Сопротивления не было, их руки потянули в низ, и путь был свободен. Трусы упали на край кровати. Максим положил руку на животик Оли и страстно целуя шею, начал спускать руку ниже. Её цветок был обрамлен нежным пушком. Часть его ладони исчезла между ног. В результате этого Оля выгнула спину, она уже не принадлежала себе, она отдалась на милость Максима, который лишал её девственности...

— Раздвинь — Он достал руку и лег на неё — Оля раздвинь ноги.

Она не реагировала, может не знала как, может стеснялась, но скорее всего просто не могла, ее тело не имело такого опыта, от возбуждения она могла только тихонько постанывать.

Макс поднялся и достал из под себя оду ногу, и положил в сторону, потом вторую. Из неё уже тек сок, издавая аромат, который я почувствовал. Он снова лег и его член уперся в мягкую промежность, Олины руки обнимали, а губы целовали Максима, на мгновение она замерла... рука Максима направила член в её лоно. Он начал потихоньку входить в неё, его тощая задница опустилась на пару сантиментов. Член Максима был в Олином влагалище, не весь, он уперся в мягкую, упругую плеву. Продолжив ещё медленней, погружаясь, уверенно входя он разорвал целку.

— Больно — шепотом прошептала Оля.

— Чуть — чуть — ответил он — сейчас пройдет.

Он продолжил погружаться, пока его член не вошел весь. Он был в Оле. Его бедра, раздвинув ноги Оли, скрылись из виду. Оля крепче обняла и замерла. Он пошёл вверх. И Олина попка начала приподниматься, как будто бы пытаясь удержать его в себе. Потом вниз и снова вверх, через полминуты он уже просто трахал. Член Макса не встречал сопротивлений в Оле.

— Хорошо? — спорил он шепотом, но я усущал его голос, он спросил это так сладко и заботливо, так нежно.

— Да, ещё... — ответила Оля.

Он ускорился, он долбил своим могучим членом. Олину писичку в первый раз ебали. Она лежала почти не шевелясь, вес делал Максим, было видно как она наслаждается.

Макс кончил в неё минут через десять, активного траханья. Кончил он выгнув спину дугой, пытаясь поглубже всадить свой огромный член в маленькое лоно, изливая сперму он прохрипел, и, продолжив движения, но уже очень медленно, как будто он только начал, а не закончил.

Оля лежала и не шевелилась. Я понял что они это делали без презерватива. Он закончил двигаться и лёг рядом — Иди в ванну — скомандовал Максим, Оля послушно встала и пошла.

Всё это время я лежал и наблюдал. Только сейчас я понял, что кончил и кончил вместе с Максам. Он кончил в Олю, а я от возбуждения. Я лежал и чувствовал лужу от спермы в своих трусах. Опьянения не было, ревности то же.

Оля, пришла из ванны завернутая в полотенце. Посмотрев сплю ли я она села на ковать к Максиму.

— Всё хорошо? — спросил Макс и начал гладить её ноги.

— Да, очень. Я оденусь и лягу к Жене — сказала она, утвердительно.

Я не мог уснуть всю ночь. В голове было много мыслей, но я решил что возьму пока всё что могу, сделав вид что ни чего не видел.

Утром я встал первый. Оля лежала рядом, завернувшись в одеялом. Макс спал обнявши

подушку. Я ушел на кухню. Через пять минут пришла Оля.

— Привет, выспался? — спросила она, целуя меня в щеку.

— Да, всю ночь проспал, не помню, как уснул — ответил я, потягиваясь.

Мой первый раз.

Через три дня мы после кино, пришли к Оле домой.

— Останешься сегодня у меня? Отец на сутках, мама уехала в деревню — спросила Оля, с улыбкой.

— Пойдем, только в этот раз ты меня не остановишь.

Разделись мы в прихожей, добравшись до постели в объятьях абсолютно голые.

— Только осторожно, ты у меня первый — прошептала Оля, её лобок коснулся моего возбужденного члена — возьми презерватив, в сумке.

— Конечно, я буду аккуратно — ответил я, одевая резинку.

Я уложил её на кровать, одной рукой я начал трогать её цветочек.

— Нет, ложись — сказала Оля, я послушно лег и мой член уперся в створки её писки. Оля протянула руку и направила член в себя. Потихоньку я начал проникать в неё. Оля сжалась, её ноги стиснули мой член, так что я не смог двинуться — Больно, не надо.

Игра продолжилась.

— Ну давай ещё, я аккуратно, я буду нежно — умолял я Олю.

— Нет очень больно, да и крови много, потом — ответила она.

В моей голове было сметание, только потом я понял... месячные и ловко поставленный спектакль.

Через год мы поженились, у нас растут двое сыновей. Но иногда, я вспоминаю нашу историю, и в эту ночь Олю ждет хороший трах.